INF8574AN

Mukpocxema ynpasneHusi XK/ c Fc UHmepgetcom

KpaTtkas xapakrepucTtuka

BbinonHsaemble PyHKUMK:

e MNPAMOM M OYNMEKCHbIN pexnmbl yrnpasneHnsa XK.
Mwukpocxema ynpasnseT 32 cermeHTamu KK B
NPAMOM pexume n 64 cermeHTamun B oynneKCHOM
pexume;

e obecrneunBaeT nHTEpdeiic WuHbl I°C;

MOXET MCMONb30BaTbCS B KAYeCTBe pacLumputens

BbIXoaa 1°C WwiHbI

OcobeHHOCTH:

e HanpsbkeHne nutaHmna:.oT 2.5 0o 6B;

e HM3Kas MOLHOCTb NOTpebneHns;

e BCTPOEHHbIN reHepaTop AN (PopMUPOBaHUS
curHanos ynpasneHna XXKW;

e aBTOMHKPEMEHTUPYEMbIN BBOA OAHHbIX;

e BO3MOXHOCTb nepekntoyeHnss 6aHkoB NamaTn
ancnnes B NpsiMOM pexume yrnpasreHus;

e BO3MOXHOCTb KackagMpoBaHUA MUKPOCXEM AN
yBenu4eHnsa KonnyecTtea ynpaBndemMblX CErMEHTOB
[o 256;

e raweHue gucnnes no cbpocy NUTaHus.

JHuana3oH paboyux memnepamyp

[wnanasoH pabounx Temnepatyp oT MuHyc 40 go nntoc
85 °C.
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PucyHok 1 - Bup kopnyca
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PucyHok 2 - O603HayeHue
BbIBOAOB B Kopnyce
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INF8574AN

Ta6bnuua 1 - NMpepenbHbIe N NpeaenbHO A0NYCTUMBbIE PEXUMbI

HavnmeHoBaHue napameTpa pexuma, BykseHHOE MpepensHO MpeapenbHbIn
evHuLa namepeHuns obo3HaveHune AonyCTUMbIN pexum
pEeXUM
He MeHee |He bonee |He MeHee |He bornee
HanpsbkeHne nutanus, B Vbob 2.5 6.0 -0.5 8.0
BxogHoe HanpsikeHue, B \2 0 Voo -0.5 Vpp+0.5
MocTosHHas cocTasnstoLwasn XKU Vep -20 20
apavieepa, MB
Tok noTpebneHus, mA Iop Iss - 0.125 -50 50
BxogHon Tok, MA I - - -20 20
BbixogHon Tok, MA lo - - -25 25
HanpshkeHne popmmpoBaHusa copoca Vpor - 2.0 - -
npuv BKITOYEHUN NuTaHus, B
BxogHoe HanpsikeHne HU3Koro Vi 0 0.05 - -
ypoBHs Ha BbiBoge A0/OSC, B
BxoaHoe HanpseHne BbICOKOro Vi1 Vpp-0.5 Voo - -
ypoBHs Ha BbiBoge AO0/OSC, B
BxogHoe HanpsiXeHne HU3Koro V2 0 0.3 Vpp - -
YpOBHS Ha BbiBoAe A1, B
BxogHoe HanpshkeHne BbICOKOro VH2 0.7 Vpp Vbp - -
YpOBHS Ha BbiBoAe A1, B
BxogHoe HanpsikeHne HU3Koro Vi3 0 0.10 - -
YypOBHS Ha BbiBoAe A2/BP2, B
BxogHoe HanpsikeHue BbICOKOro ViH3 Vpp-0.10 Vb - -
ypoOBHS Ha BbiBOoAe A2/BP2, B
BxogHoe HanpsikeHue HU3Koro ViLa 0 0.3 Vpp - -
ypoBHs Ha BbiBogax SCL, SDA, B
BxogHoe HanpsikeHne BbICOKOro Viha 0.7 Vpp 6.0 - -
ypoBHs Ha BbiBogax SCL, SDA, B
YacTtoTa TakTtoBOro curHana, kly, fscL - 100 - -
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Tabnuua 2 - AnekrTpnyeckme napameTpbl ( Tamb = ot muHyc 40 go nntoc 85°C )

HanmeHoBaHue napameTpa BykBeHHOE Pexum namepenuns Hopma EovHnua
0603Ha- He He namepe-
yeHne MeHee 6onee HUA

Tok noTpebneHus Ibp1 Vpp=0T 2.5 006.0B - 125 MKA
fsc|_=100 kly,
Rosc=1 MOwm,
COSC=680 nd
|DD2 VDD=OT 2.5 ao 6.0B - 75
fscL=0 Ky,
ROSC=1 MOM,
COSC=680 nd
|DD3 VDD=5 B - 20
fscL=0 kI, (pexvm
NpsIMOro yrnpasneHust)
AO0/OSC=Vpp
npn Tamb =25°C
|DD4 VDD=5 B - 40
fscL=0 Ky,
ROSC=1 MOM,
COSC=680 nd
npu Tamb =25°C
BbixogHOe HanpsXXeHne HU3Koro VoL Vpop=5 B, - 0.4 B
YPOBHSI lo.=3.0 MA
- Ha BbiBoge SDA
Tok yTeuku Ha Bxoae Vpp=0T 2.5 00 6.0 B, MKA
- Ha BbiBogax A1,SCL,SDA IL4 Vss =0B -1 1
V|=VDD nin Vss
Tok yTeuku Ha Bxoae Vpp=0T 2.5 00 6.0 B, MKA
- Ha BbIBogax A2/BP2,BP1 I2 Vss =0B -5 5
V|=VDD nUn VSS
BxogHow Tok lpp Vpp=0T 2.5 00 6.0 B, - 5 MKA
- Ha BbIBoge A2/BP2 V,=Vpp
Tok yTeuku Ha Bxoae I3 Vpp=0T 2.5 00 6.0 B, -1 1 MKA
- Ha BbIBoge A0/OSC Vi=Vpp
HavanbHbI TOK reHepaTopa losc Vpp=0T 2.5 00 6.0 B, - 5 MKA
Vss =0B
Vi=Vss
BbixogHoe Hanpsi)XeHne HU3Koro Vpp=5 B,
YPOBHS1 VoLt loL1=0.3 MA - 0.8 B
- Ha BbIBogax S1-S32
BbixogHoe HanpsiKeHne BbICOKOro Vpp=5 B,
YPOBHA VOH1 IOH1='O-3 MA VDD-O.8 - B
- Ha BbIBogax S1-S32
BbIxogHoM TOK Ha BbiBOAAX lioad V pp=5 B, Vg5 =0B -100 100 MKA
ynpaBneHus ctpokamu KK Vo=Vss+0.5B unu Vpp-
- Ha BbIBogax BP1,A2/BP2 0.5B nnn
(Vsst+Vpp)/2+0.5B
BbIxogHOe HanpshkeHne HU3Koro Vpop=5 B, B
YPOBHSI VoL lo2=100 MKA - 0.5
- Ha BbiBogax BP1, A2/BP2
BbixogHOe HanpsiXeHue BbICOKOro Vpop=5 B, B
YPOBHS Vonz lon2=-100 MKA 45 -
- Ha BbiBogax BP1, A2/BP2
BbixogHOe HanpsixeHue cpeaHero Vpop=5 B, B
YPOBHS Vois loL3=100 MKA 1.75 3.3
- Ha BbiBogax BP1, A2/BP2
YacTtoTa curHanoB Ha BbiBOAaX flep Rosc=1 MOwm, 65 120 My
ynpasneHus KK Cosc=680 n®
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BpeMeHHble gnarpamMmmbl

0.5B
Sx VDD=5B
0.5B
tes
BP1,BP2 0.58
R 0.5B
tes<100 mMKc
PucyHok 3 - BpemeHHasa auarpamma pabotbl gpanBepa XXKU
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tsur>4.7MKe, tLow>4.7MKe, thicr>4.0Mkc, t,<1.0 mkc, t<0.3 mKc, thp:sTa>4.0MKC,
tHD;DATZOHC, tsu;DAT2250HC, tsu;STAZ4.OMKC, tsu;SToZ4.OMKC

PucyHok 4 - BpemeHHasa anarpamma paboTbl I’C wuHbI
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CxeMbl npnMmeHeHUs

XKJI C TIPSMEM YOPABIEHMEM — \ CTPOKA
1 32 64 256
2 S2 S2
S1 S1 S1
BPI BPI BPI
VDD VDD VDD VDD
= Al Al Al
M 0S( AD AD 1osc
Vss Vss Vss Vss
SCL  SCL S3 SCL 3 SCL S3ll
SDA  SDA 532 SDA . SD 32
A2A1A0=000 A2A1A0=001 A2ATA0=111

Bocemb mukpocxem INF8577CN ynpasnstoT 256 cermeHTamu gpansepa.

PucyHok 5 - ipanBep XXKU c npsamMbIM ynpaBneHnem
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OYIUIEKCHHM XKW

BP2
BP1
1 32 64 128
S2 S2 S2
Srl S1 | S|
BP1 BP1 BP1
BP2 | A» BP2 | a2 BP2 | A>
Voo Vbp Vop Vb
Cosc = £ Al Al
Rosc A0 | o4c A0 |osd 20 | osc
Vss ‘ Vss Vss Vg
SCL‘ SCL S3 SCL| S3 SCL S3[1
SDA SDA 32 pA| 53 D 32
A1A0=00 A1A0=01 Al1A0=11

Bocemb mukpocxem INF8577CN ynpasnstoT 2 x 128 cermeHTamn gpavisepa.

PucyHok 6 - [ipanBep XXKU ¢ aoynnekcHbIM ynpaBrneHnem
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VDD

12

INF8577CN

32-paspsanHas BHEXONOHASA WIMHA
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S31
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A2ATA0 =000

} pacumpeHe

BbiBog BP1 Bcerpga coeamHeH ¢ Vss, BbiBog AO/OSC pomxeH ObiTb coeanHeH nmbo

C VDD, nmoo c Vss.

Pucynok 7 - Ucnonb3oBanue mukpocxembl INF8577CN B kauectBe
32-paspsagHoro pacwupuTens 12C wWuHbI
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Tabnuua 3 - HaszHayeHne BbIBOOOB

Homep O6o03Ha4eHue Ha3HayeHue
BbiBOAA

01 S32 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

02 S31 Bbixog ynpasneHus cermeHToMm KK

03 S30 Bbixoa ynpasneHusi cermeHToM XKW

04 S29 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

05 S28 Bbixog ynpaBneHusi cermeHToM KK

06 S27 Bbixog ynpasneHus cermeHToMm KK

07 S26 Bbixoa ynpasneHusi cermeHToM XKW

08 S25 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

09 S24 Bbixog ynpaBneHusi cermeHToM KK

10 S23 Bobixog ynpasneHus cermeHToMm KK

11 S22 Bbixog ynpasneHusi cermeHToM XKW

12 S21 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

13 S20 Bbixog ynpaBneHusi cermeHToM KK

14 S19 Bbixog ynpasneHus cermeHToMm KK

15 S18 Bbixoa ynpasneHusi cermeHToM XKW

16 S17 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

17 S16 Bbixog ynpaBneHusi cermeHToM KK

18 S15 Bbixog ynpasneHus cermeHToMm KK

19 S14 Bbixoa ynpasneHusi cermeHToM XKW

20 S13 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

21 S12 Bbixog ynpaBneHusi cermeHToM KK

22 S11 Bobixog ynpasneHus cermeHToMm KK

23 S10 Bbixoa ynpasneHusi cermeHToM XKW

24 S9 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

25 S8 Bbixog ynpaBneHusi cermeHToM KK

26 S7 Bbixog ynpasneHus cermeHToMm KK

27 S6 Bbixoa ynpasneHusi cermeHToM XKW

28 S5 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

29 S4 Bbixog ynpaBneHusi cermeHToM KK

30 S3 Bbixog ynpasneHus cermeHToMm KK

31 S2 Bbixoa ynpasneHusi cermeHToM XKW

32 S1 Bbixog ynpasneHus cermeHToM XKW

33 BP1 Bxop cMHXpOHM3aL MK Npu KackagupoBaHuy / BbIXog, ypaBneHust

CTPOKOW
34 A2/BP2 Bxog annapaTHOn agpeCcHON NIMHUM N CUHXPOHU3auuK rnpu
KackagupoBaHuu / BbIXo yNpaBieHWUsi CTPOKON

35 Voo BbIiBOA NMUTAHMS OT UCTOYHUKA HANPsHKeHUs!

36 A1 Bxof annapaTHoW agpecHoOn IMHUK

37 AQ/OSC Bxop annapatHom agpecHoOm NHUKM / BXod reHeparopa

38 Vss O0LWwmin BbIBOA,

39 SCL Bxog, NMYHWW TakTOBOrO curHana 1°C Wbl

40 SDA Bxoz / BbIXO4 NMHWM AaHHbIX 1°C LumHbI
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N SUFFIX PLASTIK DIP
(MS-011AC)
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P| 0,25 (0,010) M) | C|

Pasmepsbl D, E1 He BkntovaoT BeNMYnHy 06505, koTopasa He AormkHa npeBbiwaTth 0,25
(0,010) Ha cTOpOHY.

| D BT Al b |b2]e ]| oa|L]E][c|AM
MunnumeTpbl
min |50,30(12,32| — |0,36 | 0,77 0° | 2,92(15,24|0,20 | 0,39
max |53,20|14,73| 6,35 (0,56 | 1,77 | 2,54 | 10° | 5,08 | 15,87 0,38
oMbl
min |1,980(0,485| — |0,014|0,030 0° (0,115/0,600|0,008(0,015
max |2,0940,580 |0,250(0,022{0,070{0,100| 10° |0,200] 0,625/0,015

Pucynok 8 - l'abapummnuwie pazmepuot kopnyca 2123.40-C
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